GPI0.setup(18, GPIO.IN)
GPIO.setup(22, GPIO.IN)
GPIO.setup(23, GPIO.IN)
GPIO.setup(24, GPIO.IN)
GPI0.setup(25, GPIO.IN)
while True:
#2HE £& HEO sH=Al SISt

if(GPIO.input(18) == False):

#23 Hof AZE SEOL0|E0[HE E2|AHEtc.

time.sleep(.2)

#ZEOI0|£2(|0|E1S =7|atetct,

|

GPIO.output(4, GPIO.LOW)

#ME F& HE0| 3= &5t
if(GPIO.input(22) == False):
#ME| MOl HHE FEO0I0|S2]0|EIS E2|AFiCt.
GPIO.output(17, GPIO.HIGH)
time.sleep(.2)
GPI0.output(17, GPIO.LOW)

#E2A 8 HS0| SHEA HoIT

-

Cf.
if(GPIO.input(23) == False):
#=eAl Mol HZE SEOIO|E20|HE E2|Astih(2H|M2 EE0|82 27 T

).
GPIO.output(27, GPIO.HIGH)

time.sleep(.2)

GPIO.output(27, GPIO.LOW)

ofele} o] Eln|d Hollx] A7) LIS AW AL FHTY,

sudo python CameraControl.py ..

108 ==zxEe=z HjR= at=H|2| oto|

o7]0lA] GPIO ¥-& HIGH A2 Y= Fof| thA] LOW R 27|3Hgith= Ho| F5314}, 0]

£ &3 v e S 2 AHE A 5 Sl

SoundModTest.py

SoundModTest,py+ 4x2] HES HAESE] 93t ZR2Tgjow 4] HEo| 425 3
S W 24, AE, 283 FRAE EYAT 4= QA ERltith 2] ARk
CameraControl. py$} Fdsitt, o] 21802 Shof 42351314} sh= HIAE dfidsl=
WSS FASH WA 0= ARGALlA] UIE Alggict, 2210 Bl AESL WS = ofefje} i,

« 1: ME{2t HIAES}E |
- 2: SA HIAES |
- 31 ME{et Z2HAIS B HIAESE |

Q2O Eg

o] Z2IPL QAR 75 eol] Mol ] mE| EgA7L Eoler)E Zdes o
o] upE o7 ol gl o] M) YAlo|E(www.mhprofessional.com/raspi)ollA]
kS 5= qlek, HA] ABsol frofstel, EjA7E o] iRl o] foflim 4] HES WIEA] 27
Shot=E obat, Bl g Wo R ETjAS ofal LA EC] LEDES 113 233t 7] eie &
ol7}A| st Het,

SoundModTest.py
import time
import RPi.GPIO as GPIO
GPI0.setmode(GPI0.BCM)
GPIO.setup(4, GPIO.OUT)
GPI0.setup(17, GPI0.0UT)
#017|0M= 2|H|d 2 EES AESIE2, 213 T il 278 TS ARESHRICE.
GPIO.setup(27, GPIO.OUT)
GPIO0.setup(18, GPIO.IN)
GPIO.setup(22, GPIO.IN)
GPIO0.setup(23, GPIO.IN)
GPIO0.setup(24, GPIO.IN)

Chapter 4 7ioi2t ZEZ8 109



GPIO0.setup(25, GPIO.IN)
select = input('Enter 1 (shutter only), 2 (flash only), 3 (shutter and flash), 0
(exit): '):
while select > @:
#ME] Al
if select == 1:
while True:
if(GPIO.input(24) == False):
GPI0.output(17, GPIO.HIGH)
time.sleep(.2)
GPIO0.output(17, GPIO.LOW)
break
#=2lfA| EAE
if select == 2:
while True:
if(GPIO0.input(24) == False):
GPIO.output(27, GPIO.HIGH)
time.sleep(.2)
GPIO0.output(27, GPIO.LOW)
break
#MEIQE S2A| HAE
if select == 3:
while True:
if(GPIO0.input(24) == False):
GPIO.output(17, GPIO.HIGH)
GPI0.output(27, GPIO.HIGH)
time.sleep(.2)
GPIO.output(17, GPIO.LOW)
GPIO0.output(27, GPIO.LOW)
break
select = input('Enter 1 (shutter only), 2 (flash only), 3 (shutter and flash), 0
(exit): '):

print('All done")

LightModTest.py

LightModTest, py= 3 &L g|AES] &8t =2 a3olt}t SoundModTest. pyet A
g py 19%

110 =zZ=dEe= HRE 2txH2| oo

o] FYaltt, Zfo|7} QIthH, GPIO.inputol thh if Z7& 37171 7HA= 27d0] if(GPIO.
input(24) == False)°I4] if(GPIO.input(25) == True)= HFItH= Z#o|c} o|2gt ¥7
o] Uojt o]fi= F KEo] 248 W tij4l 259 Hof| A o] §lar, el AEFE AXH
71 o] AR Bl d Q= Alo] ohdz 29 Q7] wizolh,

#17 Abgo] WA QFO B AR ob)7] $1a) SES thi] ARl glgleh, 9] A7 =
213} BUL Yol oA kS 4= gk
o] BES HAESY] AL F EWANAEG 2Eoka dol4S AFAAN B 457 1

£0| LED7} AXIA slof Gk, theom, BEwe BAE do)d g uol % mES Ee)
7sto] 233 7150] AEIA WL, Y BES AN 45L 54 gonE /)5 Ba
34 syet,

N&EEE 7S
oo 2 Bl 2E g sue 21EEe] /) A48 71l of7|olAl TimeLapse,

pyehs ZRI%S AGT olth, ol Al BY AR AT F, 1 AR B vl
A3 A QAOE Ak ARE B 7ole, 2 AR Ag] dEo] T2
MM A 750 AMGSHES Hk, BE A5HY 718E SehAvt B gl okl 2
QollA] ARG}, R o] 7|50l et We AR EelAvt Basta) o) upo] o
A 27Kek 2l wla) whgol HlmA s, uEEAR of el Aol (www,

mhprofessional.com/raspi)ollA] WalekS 4= Qi

TimeLapse.py
import time
import RPi.GPIO as GPIO
GPIO0.setmode(GPI0.BCM)
GPIO.setup(17, GPIO.OUT)
max = input('Enter maximum time (minutes): ')
interval = input('Enter interval time (minutes): ')

#2421t AZtS 715517] 25t Ha
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